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 شرح الوردة الخجولة 

  :التالية الخطوات تابعو الشبكة حل طريقة 

 بالشبكة موضح هو كما للدائرة الاعلى بالاجزء ونكتبه لليمين اليسار من نجمع مدة ادنى نحسب

 صفر  نكتبها البداية نقطة هي(  1)  المرحلة

 5 =    5+   0=   ( 2  ( المرحلة

 6 =    6+   0=   ( 3  ( المرحلة

 13 =   8 +  5 =   ( 4  ( المرحلة

 14 =   ( 5  ( المرحلة

 نحسب كل مرحلة ونختار اكبر قيمة فيهم  3و المرحلة  2مرتبطة بمرحلتين بالمرحلة 

  14الاكبر هو (   10=   4 +   6 )  3المرحلة  –(   14=   9 +   5)  2المرحلة 

 14 =   8 +   6  =   ( 6  ( المرحلة

 9 =   3 +  6 =   ( 7  ( المرحلة

  11=   ( 8  ( المرحلة

 نحسب كل مرحلة ونختار اكبر قيمة فيهم  5و المرحلة  4مرتبطة بمرحلتين بالمرحلة 

 11الاكبر هو (   19=   5 +   14 )  5المرحلة  –(   16=   3 +   13)  4المرحلة 

 23=   ( 1  ( المرحلة

 نحسب كل مرحلة ونختار اكبر قيمة فيهم  6و المرحلة  5مرتبطة بمرحلتين بالمرحلة 

 23الاكبر هو (   22=   8 +   14 )  6المرحلة  –(  23=   1 +   14)  5المرحلة 

 15 =   ( 11  ( المرحلة

 نحسب كل مرحلة ونختار اكبر قيمة فيهم  7و المرحلة  6بالمرحلة  مراحلثلاث مرتبطة ب

  15نختار (   15=   6 +   1 )  7المرحلة  –(    14= 14+0) 6المرحلة 

 ((مدة السهم الوهمي دايما صفر)) عوضنا بمدة السهم الوهمي صفر 
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  28=   ( 11  ( المرحلة

نحسب كل مرحلة ونختار  11و المرحلة  1 و المرحلة  8 ثلاثة مراحل المرحلةمرتبطة ب

 (   28=   5 +   23)  1المرحلة  –(   23=   4 +   11)  8اكبر قيمة فيهم المرحلة 

 28الاكبر هو (  16=  2+  14)  11المرحلة 

 مدة ادنى من انتهينا وبكده الاحمر  باللون اللي حلنا بعد بالشبكة موضح ماهو زي

 28  هيا للمشروع مدة وادنى

 

 بالشبكة موضح هو كما للدائرة الاسفل بالاجزء ونكتبه لليسار اليمين من نطرح مدة اقصى نحسب 

 

  82 مدة ادنى تساوي مدة اقصى=   ( 11  ( المرحلة

   82=  8 – 82 =   ( 11  ( المرحلة

   82=  5 – 82=   ( 9 (  المرحلة

   84=   4 – 82=   ( 2 (  المرحلة

   81=  2 – 82=   ( 7 (  المرحلة

  82=  1+ 82=   ( 2 (  المرحلة

 ((مدة السهم الوهمي دايما صفر)) عوضنا بمدة السهم الوهمي صفر 

 

  14=   ( 5  ( المرحلة

 قيمة فيهم  اصغرنحسب كل مرحلة ونختار  1و المرحلة  8مرتبطة بمرحلتين بالمرحلة 

 14هو  صغرالا(   14=   1  -  23 )  1المرحلة  –(  11=   5  -  24)  8المرحلة 

 

   81=  2 – 84=   ( 4  ( المرحلة

 

 7=   ( 2  ( المرحلة

 اصغرنحسب كل مرحلة ونختار  7و المرحلة  6المرحلة و  5لمرحلة مرتبطة بمرحلتين ب

  7المرحلة  –(  7=   8 -  15)  6المرحلة  -(  11=  4 – 14)  5المرحلة  قيمة فيهم 
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 7الاصغر هو (   17=    3 -  21 ) 

  5=   ( 8  ( المرحلة

 قيمة فيهم  صغرنحسب كل مرحلة ونختار ا 5و المرحلة  4مرتبطة بمرحلتين بالمرحلة 

 5ر هو صغالا(   5=   1 -  14 )  5المرحلة  –(  13=    8 -  21)  4المرحلة 

  0=   ( 1  ( المرحلة

 قيمة فيهم  اصغرنحسب كل مرحلة ونختار  3و المرحلة  2مرتبطة بمرحلتين بالمرحلة 

 0صغر هو الا(   8=    6 – 14 )  3المرحلة  –(  0=  5-5)  2المرحلة 

 

 مدة اقصى من انتهينا وبكده الاخضر باللون اللي حلنا بعد بالشبكة موضح ماهو زي

  28 هيا للمشروع مدة واقصى
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